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SAK EEG VÍPADÉ z pohleáu diváků, to Pornaggáigh ??gs- u_„g
je hčžně známé „ale cg z druhé stran

. .=„L rgmaturgia ?:atarskéao
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Jastli se_vám náhoda? zaá, že ? hle?' ;

dišti chybí diýáci, tak to není san,
proteža snímal; byl peřímn při dupe-w
lední zkoušce rakovnického Sauberu.
33315;33%?azgiFogg? _?3931311?..:....m

_ V Zrcadla byla ženská, ns chlap.
— Harcům.ásma věříly, Haáriáncví na.
— Eyalel jsem, že Průwtišek je auto.
„ Šibule nebyl na garávném„místě,
narozumšl legraci, nernzuměi dětam.

— Líbila se mi, jak Byla váha.'
.. Šibule nejednal sgzšmě, že starší “„

k
lidi nic neumí; _.r.v '

_
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HODNQCEHÍ GDBDRHĚ ?ORDTÉ
;

v pátek se přoéstavíl děžakým.áivákům v rámci XVokradskě_soutěš—
mí přehlídky inscenací her pro děti ůomáoí divadelní soubor TXL

s vlastní adaptací knihy ?rantiška_£ožíka pod názvem "Cír “a". Je nut—
né konstatovat, že gama %yli ovčáky neobyčejně zdařilé autorske i.sca=
naco, k$erá ve svém výslaaka & motoáě gromluvila výrazně k diskusi o
problémech soačaaaěho Šivaála pro čěti.
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Jarosla? Koíoš iaotor aošnářa & rožísérj ae nespokošíl se stáva—
jící aeutěšenou nahíůkoo tížolů provenience her pro aěti & obrátil se
se aoela jasným záy%oom.k látce prozaické, vyhral si několik moživů
knihy Ér.Košžka “Cáýkuo u tří almaočmiow & přípwavíl textovou přodlo=
hu, která dostala své$o napiaéní konkrátaí inscenační prací. Tvůrčí
& invenční příatup & přoůlogo, faaůazieg hra?oat „ to jsou aáklaaní
otributy, kterými samba? oaloomůe šěůakšho diváka prostřeáky, které
jsou jemu vlastní & kžerým Beze zbytku rozumí. Díky tema so aouborm
áaří vyslovit %ěma o pošřačš glauasoýí ja všeš oo s ním aouvisíí„ tén
ma, které je velmi aktuálaí & potřošaé ýrávě dnes. švolemé dramatur-
gicko-režijní koncepci ? ůohrám SĚGÝa smyslu Slouží scénografíoké řom
šení i hudební slošk3„ Jako „ šitý problém se nám jeví Zatím neáořeše—
né klaunaké číslo ? aávěru íggoomaoo, &%oré oy pro pregnantnégšž sáěln
EGQÍ oalku mělo nozeamáů gevíštč i hloáíštěa s vyrovnaného hereckéh
koloktivu nás zaugal přoůevšía výkom Laáíolova Zelinky Jako klauna
šilvestra pro geho ííůsšost & autoatíciša & výkon ?avla štace, který
ůspornými prootřeáky ůokáaaí přoaaš vysšíhnoužoharakter postavy_řeaí—
tele Šibuleho. Zařazení aětí do ingcaaaoo pe?ašujome aa velmi šřastné
řešení, které pomášá koataktu s hloáištčmo

' Závěrem nelze aež rakovaíokým poděkovat za inscenaci, která při—
nesla raaost ao hlediště & ukágala áedna z možných oest v přístupu
k aoučasnéma &ivaála pro děti.

Dětská porota označila "GigEůs" za ůosud nejlepší představeni le—

tošní přehlídky. Je.zagímavé, že áěti dokonale rozpoznaly smysl hrý,
jegí typ, naprosťo srozumitelná sim byla jevištní motaíora & náznak.
?elmi citlivě reagovaly na mravní náplň hry. Ghválily výpravu, hudbu.
osvětlení, byly zmažem; stinohmu atd.. Efritioké připomínky měly
k hlasitosti některých děoských představitelůo A na závěr sedna 2 při—
lznačnýoh hlasů z ř & dětské poroty: "?eoily jsme tomu." A to je snad
to neassnnělší ooerišaiašžsšžswěgamgěggágkat.
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